BK Zonen

Klovergruppen Dag 2019-11-11

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 22. Medel: 197.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 246.3 62.20 Eva Minton - Gun Mortensen 46695 60905 BK Zonen
2 2 244.8 61.83 Stefan Nordbladh - Carl-Gustav Jonsson 66213 66212 BK Zonen
3 16 235.4 59.43 Ingvar Jacobsson - Jirgen Kranz 58400 58403 BK Zonen
4 7 233.9 59.07 Irene Nilsson - Ing-Britt Blomstrand 62680 63510 BK Zonen
5 19 217.7 5497 Tore Henriksson - Lennart Nilsson 60524 24635 BK Zonen
6 13 211.8 53.47 Glenn Rosberg - Goran Kortz 58399 53751 BK Zonen
7 21 2115 53.42 Lena Andersson - Ewa Aulin 60530 60525 BK Zonen
8 15 208.2 5258 Kerstin Larsen - Margareta Lundqvist 60536 65238 BK Zonen
9 11 207.5 52.39 Yvonne Ericsson - Lars Ericsson 60531 56076 BK Zonen - Hollvikens BK
10 5 2059 52.00 Magnus Ekander - Soren Halvarsson 64470 78493 BK Zonen
11 9 189.8 47.93 Mats Rengbo - Géran Andersson 59962 45465 BK Zonen
12 6 189.5 47.86 Ing-Britt Vahér - Claes Hansson 65216 65217 BK Bridgehuset
13 18 186.2 47.02 Ann-Kristin Rempe - Anne-Christine Jonsson 87630 60364 BK Zonen - Hollvikens BK
14 14 182.0 45.96 Roland Hansson - Bengt Dahl 53725 21683 BK Zonen
15 20 180.5 4558 Britt-Marie Lundahl - Rolf Lundahl 60534 60535 BK Zonen
16 4 178.7 45.13 Yvonne Gullberg - Siv Nilsson 53728 39420 BK Zonen
17 10 174.0 43.94 Ann-Christin Schultz - Kerstin Billberg 26670 29140 Trelleborgs BS - BK Bridgehuset
18 3 168.6 42.58 Arne Nordgvist - Mats Persson 61751 66211 BK Zonen
19 22 1685 4255 Eva Jacobsson - Inge Jonsson 66102 66103 BK Bridgehuset
20 1 158.3 39.96 Mats Larsson - Hakan Palmkvist 45466 40945 BK Zonen
21 8 152.2  38.44 Bengt Nilsson - Inger Anselmsson 62681 64475 BK Zonen
1 4109 Basta kontrakt 2 4 K96 Basta kontrakt 3 4 E9 Basta kontrakt
Nord v385 ANT O =-430 Ost v K32 24 O =-90 Syd v DKn86 34 SD-1-100
Ingen + EK654 NS 4962 ov ¢ 654
#10532 & ¢ v & NT #E875 & ¢ v & NT #EB842 & ¢ v & NT
4 EKD7543 4 Kn86 N4 46 33 o E 4108753 N4 7677 4743 4 K5 N6 4685
vED10 v76 S 446 33 vDKn876 9 S57777 vE52 v974 S 64685
+D2 ¢+ Kn1073 07 8 7 1010 ¢+ E84 ¢+ D107 0856 6 6 ¢ EKn102 ¢ D9873 06 9658
*7 #KDKn9 vV 7 8 7 1010 #D1094 #KKn63 V856 66 #DKn7 #K93 V696538
a2 & DKn42 4« DKn10862
v KKn9432 vE1054 v K103
+98 ¢ KKn53 +K
*E864 *2 #1065
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 21 1a V42 <A -140 18.0 0.0(16 3 2v V-2 46 100 18.0 0.0 1 22 24 S+2 2 170 18.0 0.0
7 13 34 V+1l 8 -170  15.0 3.0 7 13 34V-1 46 50 140 40| 9 16 24 S+1 vA 140 150 3.0
20 5 24 V+2 v5 -170 150 3.0(20 5 2&#V-1 2 50 140 40(12 7 24 S+1 A 140 150 3.0
10 19 24 V+4 95 230 12.0 6.0(22 6 1v V-1 #A 50 140 40| 5 19 24 S= *Q 110 120 6.0
4 18 44 V= ¢ A -420 70 11.0| 4 18 INV= &5 -90 9.0 90|11 20 3¢ V-1 49 100 9.0 9.0
14 2 44 V= ¢ A -420 70 110 8 15 INV= *5 -90 90 90|21 6 2NV-1 +6 100 9.0 90
16 3 44 V= v5 -420 70 110 1 12 24 N-1  v9 -100 50 130 8 14 34 S-1 +A -50 6.0 12.0
22 6 44 V= ¢ A -420 7.0 11.0(14 2 2v S-1 &T -100 50 13.0|15 3 44 S-2 YA -100 40 14.0
1 12 44 V+2 &5 -480 10 17.0|11 21 3a V= 49 -110 20 16.0| 2 13 3¢ V= s A -110 1.0 17.0
8 15 44 V+2 v5 -480 1.0 17.0|10 19 24V +2 ¢9 -130 0.0 18.0|10 18 2¢ V+1 &A -110 1.0 17.0
9 - 10.4 9 - 104 - 4 8.2
4 & EDKn Basta kontrakt 5 4 K106 Basta kontrakt 6 & EKn9 Basta kontrakt
Vast v K10976 3NT N =600 Nord vK 44 O =-420 Ost v 97 4% S =130
Alla + D10832 NS + Kn1063 ov + EDKn96
»- & ¢ v & NT #K9863 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT
4 K87652 &- N 7 107 8 9 & EKn97 4 D432 N85 324 4K8752 4104 N 106 6 7 7
v 542 v EKn83 S 6 106 8 9 vKnl10432 vED9 S85324 vDKn105 v EK86 S 106 6 7 7
+Kn + K976 O5 3444 49875 ¢E4 057 9 107 ¢ 1075 ¢ K842 0257605
#K52 #Kn10643 V 5 3 4 5 4 »- #DKn102 vV 57 10107 #Kn *K96 V257675
410943 485 « D63
vD v 8765 v 432
¢+ E54 + KD2 +3
#ED987 *E754 #D108754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 22 3NS= 46 600 170 10| 9 15 2v V-1 43 50 170 10| 2 12 4v O-3 3 300 16.0 2.0
11 20 3NS= 46 600 170 1.0[(13 8 34 0-1 K 50 17.0 10| 9 15 4v O-3 3 300 16.0 2.0
15 3 24V-3 8 300 140 40| 1 21 INO= *4 90 13.0 50|16 4 4v O-3 3 300 16.0 2.0
2 13 2NO-2 +vQ 200 11.0 7.0(16 4 INO= +Q 90 130 50| 1 21 3v0O-2 3 200 10.0 8.0
12 7 24V-2 96 200 11.0 7.0 2 12 INO+2 #4 -150 90 90| 3 14 3vO-2 ¢3 200 10.0 8.0
5 19 4¢ N-1 &T -100 50 13.0( 6 20 2NO+1 &4 -150 90 9022 7 3v0O-2 ¢3 200 10.0 8.0
9 16 2v N-1 6 -100 50 13.0| 3 14 34 O+1 ¥5 -170 6.0 120 6 20 3vO-1 ¢3 100 6.0 12.0
10 18 3NS-1 42 -100 5.0 13.0(11 19 24 O+3 &A -200 3.0 15.0(11 19 2¢ N-1 T -50 4.0 14.0
21 6 29y N-1 ] -100 50 13.0(18 5 34 V+2 43 -200 3.0 150(18 5 3vO= +3 -140 2.0 16.0
8 14 4vy N-4 ¢7 -400 0.0 18.0(22 7 44 0= *A -420 0.0 18.0(13 8 3¢ N-3 vA -150 0.0 18.0
- 4 82|10 - 7.7 10 - 7.7
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7 aK Basta kontrakt 8 4 K43 Basta kontrakt 9 4 K7 Basta kontrakt
Syd vE4 24 O =-110 Vast vD6 34 VD-1100 Nord v K1073 2NT O =-120
Alla +109854 Ingen ¢ EKn109 ov ¢ E98743
+D10864 & ¢ v & NT #9752 & ¢ v & NT 5 & ¢ v & NT
+ 1096 « DKn74 N7 7555 «E1076 4DKn95 N7 7957 4Knl0 4D942 N7 756 4
vD10973 vK8 S77555 vE1095 v7 S77957 vEKn98 D642 S77564
+ K6 ¢ EKn32 055787 + D82 46543 056 485 ¢+ KD65 ¢102 O6 6 7 6 8
*E73 #Kn52 V55776 #Kn6 *EDA43 V56485 #EKn3 #KD6 V66768
4 E8532 « 82 « E8653
v Kn652 v KKn8432 v5
¢+ D7 ¢ K7 +Kn
*K9 #K108 1098742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 2NO-2 #9 200 180 0.0 2 22 2v S+1 &A 140 150 3.0(13 9 3v0O-3 ¢J 300 16.0 2.0
2 22 2NO-1 2 100 16.0 20| 4 15 2v S+1 46 140 150 3.0(18 6 4v V-3 A 300 16.0 2.0
10 16 1lv V= oK 80 140 4.0|12 8 2vS+1 4A 140 150 3.0({20 7 4v V-3 &5 300 16.0 2.0
7 21 INV= *T 90 120 6.0|19 6 3vS-= 46 140 150 3.0| 5 16 2v N= *K 110 120 6.0
4 15 2y V= *4 -110 8.0 10.0( 3 13 1v S+1 #J 110 6.0 120 4 14 3v V-1 &5 100 8.0 10.0
11 18 24 O= *9 -110 8.0 10.0| 7 21 2v S= s A 110 6.0 120| 8 22 3NV-1 3 100 8.0 10.0
19 6 2vV= *4 -110 8.0 10.0[10 16 2v S= +8 110 6.0 12.0(15 10 4v V-1 &5 100 8.0 10.0
1 20 34S-3 v7 -300 3.0 15.0(11 18 2v S= 46 110 6.0 120 3 12 34 S-1 vA -50 4.0 14.0
14 9 2NS-3 v3 -300 3.0 150(14 9 2vS= »6 110 6.0 120 2 21 INV+1l 3 -120 20 16.0
3 13 24 S-4 K -400 0.0 18.0| 1 20 34 0-1 K 50 0.0 18.0( 1 19 44DS-3 vA -500 0.0 18.0
- 5 100 - 5 10011 - 8.8
10 4 D752 Basta kontrakt 11 4 K65 Basta kontrakt 12 49 Basta kontrakt
Ost v DKn4 24 O =-90 Syd v DKn8765 3v SD-1-100 Vast v EK63 34 VD-1100
Alla + 8754 Ingen + D109 NS + K983
«D6 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT
«KKn94 «EI10 N4 7775 «ED3 » Kn1098 N55855 «Knl052 4ED764 N9 9657
v K87 v 652 S47 765 v 1092 vK3 S55855 v 985 v DKn107 S99657
¢Knl0 # K63 085667 ¢ 752 ¢ EKn83 087578 ¢EKN75 +6 O4 4686
#8743 #EKnl1052 V 8 5 6 6 7 #Knl1076 #ED2 V77578 *K4 «D107 V44786
# 863 4742 K83
vE1093 vE4 v42
¢+ ED92 + K64 + D1042
*K9 #98543 #E932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 9 24V-2 ¢4 200 170 10(16 11 2NO-3 vA 150 180 0.0|{16 11 1v N= a7 80 180 0.0
15 10 1a V-2 ¢4 200 170 10| 3 22 2v N= *A 110 150 3.0(21 8 44 0-1 #A 50 16.0 2.0
2 21 240-1 3 100 140 4.0|14 10 2v N= *A 110 150 3.0( 2 20 Pass 13.0 5.0
4 14 INV= vQ 90 120 6.0| 1 18 34V-2 45 100 120 6.0 5 15 Pass 13.0 5.0
1 19 2¢S-1 8 -100 90 90| 2 20 2v N-1 &) -50 8.0 10.0(14 10 24 O= v4 -110 9.0 9.0
8 22 3¢ S-1 &3 -100 90 90| 4 13 2y N-1 +8 -50 8.0 10.0(19 7 24 0= v4 -110 9.0 9.0
18 6 2 0+1 2 -110 6.0 120 9 12 2v N-1 #A -50 80 100 1 18 34 0= *A -140 3.0 150
5 16 24 0+3 +A -150 40 140| 5 15 INO= 3 -90 40 140| 3 22 24 O+1 v4 -140 3.0 15.0
3 12 3vS-2 &3 -200 1.0 17.0|19 7 24 V= *K -110 20 160 4 13 34 0= *2 -140 3.0 15.0
20 7 2vS-2 &3 -200 10 170|121 8 2NO= v4 -120 0.0 18.0| 9 12 34 0= *A -140 3.0 150
1 - 8.8 6 - 8.0 6 - 8.0
13 + 105 Basta kontrakt 14 «ED4 Basta kontrakt 15 & KKn1042 Basta kontrakt
Nord vE10764 7# N =2140 Ost v EK 2¢ S =90 Syd vES53 64 S =1430
Alla *2 Ingen + KD108 NS + D72
#ED862 & ¢ v & NT #KKn42 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4D872 4643 N 13119 1110 410865 4 KKn7 N8 86 57 a7 D6 N6 117 1211
vKD92 vKn853 S 13119 1110 vKn1043 D87 S78557 vD102  vK9764 S 6 117 1211
¢D10 ¢ Kn876 002412 ¢E5 ¢ 9642 055775 ¢Kn954 ¢+ 86 06 2612
#1094 #53 Vo1312 #E75 #D98 V55775 #107642 #DKn83 V62612
# EKKn9 4932 « E9853
v- v 9652 v Kn8
¢ EK9543 + Kn73 + EK103
*KKn7 #1063 *E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 18 3NS+4 v2 720 180 0.0 5 14 3NN= a7 400 180 0.0(12 10 64 S= ¢4 1430 18.0 0.0
15 11 3NS+3 &2 690 16.0 20| 7 18 2NN+1 2 150 16.0 20| 4 22 44 S+2 2 680 120 6.0
5 14 3NS+2 a2 660 140 40| 4 12 2NN= v7 120 13.0 50| 5 13 44 S+2 2 680 120 6.0
10 13 3NN+1 ¢3 630 11.0 7.0| 6 16 2NN= a7 120 13.0 50| 6 15 44 S+2 v2 680 120 6.0
22 9 3NN+1 +6 630 11.0 7.0 2 19 24 N+1 ¢4 110 100 8.0(18 2 44 S+2 &2 680 120 6.0
2 19 2¢ S+3  v2 150 70 110 3 21 2NN-1 v7 -50 6.0 12021 9 44 S+2 v2 680 120 6.0
3 21 4¢ S+1 vK 150 70 110|110 13 3NN-1 6 -50 6.0 120 8 19 44 S+1 v2 650 4.0 14.0
4 12 3¢ S+1 vK 130 4.0 14.0(22 9 2NN-1 2 -50 6.0 12011 14 44 N+1 w7 650 4.0 14.0
6 16 2NN= 3 120 20 16.0(15 11 3NN-2 &7 -100 10 170|16 1 44 S+1 v2 650 4.0 14.0
20 8 3NS-2 #4 -200 0.0 18.0(20 8 3NN-2 ¢2 -100 1.0 17.0| 3 20 44 S= *4 620 0.0 18.0
-1 73] - 1 73| 7 - 105
16 & DKn6 Bésta kontrakt 17 476 Bésta kontrakt 18  EKn103 Bésta kontrakt
Vast v KD94 2NTV =-120 Nord v D62 34 O =-140 Ost v 98763 4v S =620
ov + 96 Ingen + K97 NS *4
#D1062 & ¢ v o NT #108752 & ¢ v o NT *ED7 & ¢ v & NT
4E1032 &7 N53465 4E853 4Knl094 N76536 4D754 462 N 9 6 109 8
vKnl1032 v865 S53465 vEKn74 v1053 S76537 vKn2  vKI105 S 9 6 109 8
+ D873 ¢ EKKn5 08 986 7 ¢4 ¢ D8532 056896 ¢ EK92 ¢ D8763 047 345
*E #KKn973 V8986 8 #EKD9 #6 V568296 #K86 #Kn32 V47345
« K9854 «KD2 » K98
vE7 v K98 vED4
41042 + EKn106 ¢ Kn105
#854 #Kn43 #10954
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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21 9 5¢ V-2 v9 200 180 0.0 9 20 2NS= A 120 180 0.0 7 16 4v S= *A 620 18.0 0.0
3 20 24 S-1 A -50 16.0 20|19 3 2NV-2 *K 100 16,0 20| 5 12 3y N+1 46 170 150 3.0
12 10 1lv V= +9 -80 140 40| 6 14 44 O-1 ¢A 50 140 4.0 9 20 2vy N+2 &2 170 150 3.0
4 22 3¢ O= vA -110 8.0 10.0|22 10 1v V= *7 -80 120 6.0 4 21 1aV-3 +4 150 11.0 7.0
6 15 3¢ O= vA -110 80 100| 4 21 1vV+1l K -110 80 10.0|19 3 3¢ V-3 v6 150 110 7.0
11 14 3¢ O= 48 -110 80 100(| 5 12 1vV+1 K -110 8.0 10.0| 8 18 3v N= *3 140 8.0 10.0
16 1 2¢ V+1 v4 -110 8.0 10.0(13 11 2v V= + K -110 8.0 10.0|22 10 3¢ V-2 aA 100 6.0 12.0
18 2 3¢ V= &Q -110 8.0 10.0| 8 18 34 O= *A -140 40 140|113 11 2+ V-1 v9 50 40 14.0
5 13 2NV = 46 -120 20 16.0| 1 15 2NS-3 A -150 20 16.0| 6 14 2¢ V= v9 -90 2.0 16.0
8 19 3NO= a4 -600 0.0 180| 7 16 24 N-4 &6 -200 0.0 18.0| 1 15 3NS-2 *A -200 0.0 18.0
7 - 105 -2 111 - 2 111
19 & EKn84 Basta kontrakt 20 4 ED2 Basta kontrakt 21 & KKn Basta kontrakt
Syd v53 2NT S =120 Vast v Kn108 44 N =620 Nord v K1075 4¢ N =130
ov * K97 Alla + KKn64 NS + D64
&#KKn53 & ¢ v & NT #K85 & ¢ v & NT #7643 & ¢ v & NT
#1062 « D97 N7 97 838 486 4104 N9 6 6 106 476532 4D1098 N 10108 6 8
v 87 v EKD94 S79788 vD765 vEK932 S 97 6 106 v E62 v Kn984 S 10108 6 8
+ Kn82 ¢ D54 O6 4645 ¢ ED73 982 0467 37 + E82 ¢ K93 033574
#109864 #»E7 V64645 &#E106 732 V4617737 92 &D8 V33574
& K53 & KKn9753 s E4
v Kn1062 va vD3
+ E1063 + 105 + Knl1075
D2 #DKn94 #EKKN105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 16 2v0-2 a3 200 180 0.0[10 21 44 S= *A 620 170 10| 9 18 3NN= 48 600 170 1.0
522 2v0O-1 &3 100 120 6.0(14 1 44 S= *A 620 170 1.0(10 20 3NN= LY:] 600 170 1.0
6 13 2v0-1 +A 100 120 6.0 2 16 34 S+1 v7 170 11.0 7.0|11 22 2NS+2 &2 180 140 4.0
9 19 INO-1 3 100 120 6.0 5 22 34 S+1 ¢A 170 11.0 7.0| 6 12 3«S+1 YA 130 9.0 9.0
14 1 2v0-1 3 100 120 6.0 7 15 24 S+2 +A 170 110 7.0 7 14 34 S+1 &7 130 9.0 9.0
20 4 29 O-1 43 100 120 6.0 9 19 24 S+2 3 170 110 7.0(13 1 34S+1 ¢A 130 9.0 9.0
7 15 INO= *2 -90 6.0 120 6 13 2vO= 43 -110 40 140|119 4 3S+1 ¢A 130 9.0 9.0
10 21 34 N-2 vA -100 3.0 150(18 3 2vO= a3 -110 40 140|21 5 24 S+1 &5 110 4.0 14.0
18 3 34 N-2 &7 -100 3.0 150(20 4 2vO= *Q -110 40 140| 8 16 1vy N= a8 80 2.0 16.0
12 11 2vO= a3 -110 0.0 180|112 11 2v O+1 45 -140 0.0 18.0|15 2 2NS-1 a2 -100 0.0 18.0
8 - 6.7 8 - 6.7 3 - 7.1
22 « K765 Basta kontrakt
Ost v7 5v O =-650
ov ¢ EDKN7432
&10 & ¢ v & NT
«D & EKN932 N28124
v EKKn1082 v 9653 S28124
+K +10 O 104 118 6
#Kn6432 &ED5S V 104 118 6
41084
vD4
+ 9865
#K987
Par Kontr ut Res Poang
9 18 5v V-1 *A 100 16.0 2.0
10 20 5v V-1 *A 100 16.0 2.0
19 4 5vV-1 &T 100 16.0 2.0
21 5 4v V= *A -620 12.0 6.0
6 12 4v V+1 &T -650 5.0 13.0
7 14 4v V+1 &T -650 5.0 13.0
8 16 5v V= *A -650 5.0 13.0
11 22 49 V+1 ¢A -650 5.0 13.0
13 1 4v V+1 T -650 5.0 13.0
15 2 49 V+1 oA -650 5.0 13.0
3 - 7.1
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